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Zeteloverzicht – Zetelpeiling juli 2025

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen? (n=1.347); Opkomst: ‘[…], zou u dan gaan stemmen?’ (n=1.505)

CDA bijna vervijfvoudigd t.o.v. huidige zetelaantal
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Partij
zetels

jul ’25

%

jul ’25

zetels

jun ’25

%

jun ’25

zetels

TK23

PVV 30 19,7% 32 20,8% 37

GL-PvdA 29 18,4% 26 16,7% 25

VVD 23 15,0% 26 16,5% 24

NSC 1 0,9% 1 0,8% 20

D66 10 6,4% 8 5,3% 9

BBB 2 1,7% 3 2,1% 7

CDA 23 14,6% 20 13,3% 5

SP 7 4,6% 5 3,2% 5

DENK 2 1,9% 3 2,2% 3

PvdD 4 2,8% 4 3,0% 3

FvD 4 2,8% 3 2,3% 3

SGP 3 2,3% 3 2,3% 3

CU 3 2,5% 3 2,2% 3

Volt 2 1,3% 4 3,0% 2

JA21 7 5,1% 9 6,2% 1

Groep
zetels

jul ’25

%

jul ’25

zetels

TK23

Coalitie 56 37,3% 88

Oppositie 94 62,7% 62

70%

OPKOMST-

VERWACHTING TWIJFELAARS

28%

-8% t.o.v. TK23
+7% t.o.v. peiling

mei 2025

Voor de zetels moet er rekening

worden gehouden met

statistische marges van ca. 2

zetels bij grote en ca. 1 zetel bij

kleine partijen.
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Ontwikkelingen grootste partijen

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (n=1.347)

PVV en GL-PvdA de grootste, CDA bereikt nieuwe hoogte
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PVV (30 zetels, -2)

Waar de PVV in juni nog duidelijk de virtueel 

grootste partij was, moet Wilders deze positie nu 

delen met GroenLinks-PvdA. Ze komen op 

respectievelijk 30 en 29 zetels uit, maar rekening 

houdend met statistische marges is dit gelijk.

GL-PvdA (29 zetels, +3)

In de afgelopen tijd stond GL-PvdA niet eerder 

op 29 zetels. De partij van Frans Timmermans 

krijgt er drie bij en staat daarom dus gelijk met 

de PVV.

VVD (23 zetels, -3)

De VVD staat nu op maar liefst 11 zetels verlies 

ten opzichte van de laatste Tweede Kamer-

verkiezingen: 23 zetels.

CDA (23 zetels, +3)

Ook de partij van Henri Bontenbal mag 23 zetels 

noteren. Voor het CDA zou dit daarentegen juist 

enorme winst betekenen, bijna een vervijf-

voudiging van haar huidige zetelaantal in de 

Tweede Kamer. De laatste Tweede Kamer-

verkiezing waarbij het CDA meer zetels haalde 

was in 2006 (41 zetels).

D66 (10 zetels, +2)

De partij van Rob Jetten blijft stabiel en staat op 

10 zetels.

JA21 (7 zetels, -2)

Na de flinke winst van vorige maand, rond het 

toetreden van demissionair staatssecretaris 

Coenradie tot de partij, groeit JA21 niet verder 

door en komt zij uit op 7 zetels.

SP (7 zetels, +2)

De SP staat ook op 7 zetels – bij deze partij is al 

een tijd een stabiel beeld te zien als het gaat om 

het virtuele zetelaantal.

PvdD (4 zetels, +0)

FvD (4 zetels, +1)

De PvdD en FvD maken de top acht compleet. 

Beide partijen 4 zetels. In de Tweede Kamer 

hebben deze partijen er nu 3.

Over dit onderzoek

• Publicatiedatum:
30 juli 2025
• Respondenten: 1.505
• Veldwerkperiode: 25 t/m 28 juli 

2025
• Doelgroep: 18+ jaar representatief 

voor de Nederlandse bevolking
• Methode: online vragenlijst via het 

panel NIPObase
• Er heeft weging plaatsgevonden 

op o.m. geslacht, leeftijd, 
opleidingsniveau en stemkeuze 
TK23
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Zetelverdeling naar geslacht

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (=n.1347)

GL-PvdA bij vrouwen groter dan bij mannen
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Mannen Vrouwen

Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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Zetelverdeling naar leeftijd

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (=n.1347)

Grote leeftijdsverschillen bij CDA
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Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.



Verian

Zetelverdeling naar opleidingsniveau

Vraag: ‘Als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden, op welke partij zou u dan stemmen?’ (=n.1347)

CDA onder alle opleidingsniveaus even groot
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Laag Midden Hoog

Vanwege lage aantallen moet er

rekening worden gehouden met

grote statistische marges.
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% onzekere kiezers dat partij overweegt 

Vraag: ‘U gaf aan dat u nog niet zeker weet op welke partij u gaat stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Tussen welke partijen twijfelt u? (n=372)

Overweging PVV toegenomen
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Partij
%

jul ‘25

%

jun ’25

PVV 20,4% 13,0%

GL-PvdA 22,3% 22,8%

VVD 27,7% 31,3%

NSC 6,5% 8,2%

D66 21,5% 23,1%

BBB 10,5% 11,9%

CDA 26,1% 27,3%

SP 12,1% 14,6%

DENK 3,2% 1,3%

PvdD 8,1% 6,1%

FvD 3,8% 2,9%

SGP 3,2% 2,4%

CU 5,1% 4,5%

Volt 5,9% 6,6%

JA21 14,0% 17,0%

Partij
%

jul ‘25

%

jun ‘25

Andere 

partij
6,7% 5,6%

Wil ik liever 

niet zeggen
23,1% 23,6%

Vanwege lage aantallen (n<30)

moeten de resultaten van CU, SGP, 

DENK, JA21 en FvD als indicatief 

worden beschouwd.
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Gevraagd aan kiezers die weten wat ze nu zouden stemmen

Vraag: ‘U gaf aan dat u op <partij> zou stemmen als er vandaag verkiezingen voor de Tweede Kamer zouden worden gehouden. Hoe zeker is het dat u op deze partij gaat stemmen?’ (n=1.347)

Bijna alle PVV-kiezers zeker over hun stem
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Trends laatste 12 maanden

Confidential
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Zetelaantallen vijf grootste partijen

Zetelaantallen coalitie en oppositie

Opkomstverwachting

Aandeel twijfelende kiezers
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